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Таким чином, харчування дітей шкільного віку повинно містити, відповідно до 

встановлених норм, повноцінні білки тваринного походження, продукти переробки 

рослинної сировини, збагачені кальцієм, залізом, біологічно цінними речовинами плодово-

ягідної сировини. 
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На сьогодні велика кількість закладів готельного господарства зосереджена в 

Одеській області, що свідчить про підвищення інтерес до регіону. Через російську агресію з 

2014 року та тимчасову окупацію півострова Крим українці в більшості своїй прямують на 

відпочинок до Чорноморського узбережжя на території Одеської області. Цей регіон має 

високий рекреаційний потенціал території, спричинений унікальними для України природно-

кліматичними умовами. Саме тому багато людей обирають саме Одеську область для 

сімейного відпочинку. 

Організація відпочинку, дозвілля і розваг є одним з ефективних засобів 

привабливості, підвищення іміджу і залучення гостей у готель. Вона впливає й на позитивну 

оцінку роботи готелю в цілому. Це своєрідні додаткові послуги клієнту, мета яких викликати 

в нього позитивні емоції, відчути задоволення від відпочинку й бажання повернутися в цей 

готель знов. Анімація готельної діяльності займає одне з головних місць у структурі готелю і 

являє собою окрему службу, яка пов'язана з іншими, що є визначальним значенням у 

забезпеченні успішного функціонування його на ринку послуг. Програмний анімаційний 

вплив на людину під час його відпочинку тією чи іншою мірою сприяє збереженню й 

відновленню її здоров'я: соматичного, фізичного, психічного, морального.  

Готельна анімація має свої особливості: організується й проводиться самим готелем 

згідно зі споживчим інтересом, що вивчається на основі анкетних опитувань й особистого 

контакту персоналу готелю з гостями, а також згідно з наявним досвідом обслуговування 

гостей у своєму й в інших готелях.  

За основу науково-дослідницької роботи було обрано дослідження попиту та аналіз 

вподобань потенційних споживачів готельних анімаційних послуг для сімейного відпочинку, 

що обирають для відпочинку Одеську область. Метою проведення дослідження було 

визначити доцільність впровадження анімаційних послуг в готелі та їх асортимент. Для 

дослідження вподобань потенційних споживачів було обрано метод анкетування. Основним 

інструментарієм методу є анкета, що являє собою соціологічний документ, який містить 

структурно-організований набір питань, кожен з яких пов'язаний з метою та завданням 

дослідження, що проводиться. 

За результатами анкетування, серед запропонованого переліку видів відпочинку для 

дітей, найбільше респонденти вибрали такі як: навчання навичкам плавання в басейні та в 

морі, організовані пішохідні прогулянки із батьками (зі скаутськими навичками орієнтування 
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на місцевості), оздоровчі спортивні ігри та конкурси. Дещо меншу кількість голосів набрали 

«тематичні сімейні стилізовані вечори», «концерти» та «поїздки на квадроциклах до моря». 

Респонденти самі мали змогу написати свої пропозиції, серед яких виявилися: відвідування 

музеїв, дитяча дискотека, ігрові кімнати Play Station та Інтернету. Більшість респондентів на 

питання: «Чи маєте бажання, що б з вашими дітками шкільного віку (до 12 років) займалися 

дитячі спеціалісти (аніматори) за окремими напрямками?» обрали для дітей заняття з 

швидкочитання, розвитку мови, комп’ютерної грамотності та допомогу з домашніми 

завданнями, якщо відпочинок припадає на період навчання у школі. Тільки 3,6 % 

респондентів не хотіли б, щоб з їх дітьми додатково займалися дитячі спеціалісти або 

аніматори. 

Таким чином, виходячи з вище приведених результатів дослідження, можна зробити 

висновок, що сімейний відпочинок потребує, наряду з комфортним розміщенням, широкий 

спектр вибору додаткових  занять з дітьми та підлітками, інших організаційних заходів, які б 

задовольняли таку категорію гостей. Щоб забезпечити достатньо високий рівень та широкий 

спектр анімаційний послуг, крім матеріально-технічного забезпечення, необхідно розробити 

концепцію надання послуг, створити команду висококваліфікованих фахівців, розробити 

методики та програми, залежно від вибраних напрямків та цілей. 
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Під час пандемії у світі зріс попит на автоматизацію сервісу, а також з’явились 

тенденції щодо індивідуалізації туристичного досвіду, шляхом переносу інтерактивності до 

телефону. Це торкнулося усіх стадій відпочинку, починаючи зі знайомства з готелем через 

віртуальну реальність та бронювання, і до автоматизації екскурсійної діяльності через аудіо-

гід чи вечірки у бездротових навушниках. Великі перспективи для готельного ринку мають 

технології віртуальної реальності (VR) і доповненої реальності (АR). Віртуальна і доповнена 

реальність VR/АR розглядаються як технології 21 століття, які найбільше змінюють світ. 

Стимулюючи наші почуття за допомогою комп’ютерних зображень, вони здатні занурити 

наш розум у досвід, який тимчасово приймає VR/АR як іншу реальну версію реальності [1].  

АR – це інтеграція реального та віртуального світу, її мета – надання додаткової 

інформації про щось у реальний світ з інформацією, що відображається у віртуальному світі. 
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